

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
Туристично-краєзнавчий практикум

Шифр навчальної дисципліни	ВД.СО57
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Мета та завдання Туристично-краєзнавчого практикуму, загальні поняття та визначення навчальної дисципліни. Туристично-краєзнавчі маршрути, участь в їх паспортизації та маркуванні. Організація туристично-краєзнавчих заходів: подорожей, походів, мандрівок, екскурсій, експедицій, зльотів та ін. Забезпечення безпеки під час проведення туристично-краєзнавчих заходів. Ресурсний потенціал України для розвитку різних видів туризму та екскурсій. Ресурсний потенціал Києва та Київської області для організації туристично-краєзнавчих маршрутів та екскурсій.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>ЗК 1. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</i></p> <p><i>ЗК 3. Здатність працювати в команді та автономно.</i></p> <p><i>ЗК 4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</i></p> <p><i>ЗК 5. Здатність спілкуватися іноземною мовою.</i></p> <p><i>ЗК 6. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</i></p> <p><i>ЗК 7. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</i></p> <p><i>ЗК 9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</i></p> <p><i>ЗК.10. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.</i></p> <p><i>ФК5. Здатність у процесі навчання та виховання учнів розуміти та реалізовувати стратегію сталого розвитку.</i></p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<p><i>Успішне опанування дисциплінами гуманітарного циклу загальної повної середньої освіти, зокрема «Історія України», «Історія рідного краю», «Географія», «Екологія».</i></p>

Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	<i>Кафедра туризму</i>
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	<i>Попович Сергій Іванович Бабушко Світлана Ростиславівна Маньковська Руслана Вікторівна</i>
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 5 від 25.04.2024 р.